

QUESITO N. 2

DOMANDA

In riferimento all'art. 18 del Capitolato Speciale d'Appalto, viene chiesta conferma se per i servizi scuolabus all'aggiudicatario verrà corrisposto un corrispettivo annuale complessivo risultante dalla somma di undici mensilità di importo fisso pari a (50.000 :11 x €/Km offerto), indipendentemente dai chilometri effettivamente percorsi.

RISPOSTA

Il Capitolato Speciale d'Appalto all'art.18 prevede: "Per il servizio di scuolabus (Km. 50.000) la Ditta aggiudicataria emetterà fatture con scadenza mensile distribuite in 11 mesi (50.000 : 11 x €/Km. offerto)" di importo fisso.

QUESITO N. 3

DOMANDA

Ai fini del corretto calcolo dell'impegno sotteso dai servizi scuolabus oggetto di affidamento si chiedono chiarimenti in ordine allo sviluppo del calendario dei servizi stessi.

RISPOSTA

Il servizio scuolabus si conclude con il calendario scolastico.

QUESITO N. 4

DOMANDA

Si richiedono chiarimenti in ordine al calcolo delle percorrenze annue dei servizi scuolabus indicate nel capitolato di gara.

RISPOSTA

Per il servizio scuolabus è stato previsto un servizio a corpo di 50.000 chilometri